

南昌城投集团公司“党史学习教育”

工作简报

第 2 期

南昌城投集团公司“党史学习教育”领导小组办公室

2021 年 5 月 5 日

南昌城投各级党组织“为群众办实事” 活动精彩纷呈

南昌城投集团公司把“我为群众办实事”作为党史学习教育的出发点和落脚点，制定下发了《“我为群众办实事”实践活动方案》。党委书记和班子成员建立基层联系点 12 个，深入基层察民情访民意，通过召开“我为群众办实事”专题调研座谈会，发放征求意见表，广泛征求群众意见建议，全面安排部署，指导督促各基层单位“我为群众办实事”实践活动，目前活动还在持续进行中。截止目前，建立“我为群众办实事”实践活动项目清单 42 条，其中：便民服务 8 条、百姓安居 4 条、基础设施 5 条、扶贫解困 7 条、环境提升 6 条、志愿服务 8 条、人文关怀 4 条。明确了责任单位、责任人及办结日期，确保集团公司“我为群众办实事”工作落实到位。

工作简讯：

➤ 为深化党史学习教育，推进开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动，激励动员广大党员深入基层、服务群众、改进工作，各基层党组织主题党日活动精彩纷呈。

➤ 新增了《关于若干历史问题的决议》《关于建国以来党的若干历史问题的决议》学习内容。

➤ 开展了“党史学习教育及庆祝中国共产党百年华诞”征文活动。

➤ 为迎接建党100周年，5月11日上午万秀奇市长、宋铀市长至反恐项目现场调度，在反恐项目现场举行全省特巡警实战演练工作，集团党委委员、副总经理涂凤全陪同。



➤ 开展“唱支山歌给党听”活动，向国资委选送了质量优质的歌唱视频，同时，在集团公司公众号上进行了发布，以此庆祝建党一百周年。



高速公司选送的《不忘初心》



城建公司选送的《今天是你的生日，我的中国》

学习动态：

南昌城投集团领导班子成员、相关业务部门负责人以及子（分）公司分管领导参加了由南昌市国资委主办的第五期“国资大讲堂”活动，学习了由省委党校教研部副教授唐雷讲授的《中国共产党百年伟大历程及启示》。

土开公司开展了“四史”学习教育主题党课。以丰富的党史故事、史实资料与历史案例为内容，由远及近，生动形象地呈现了中国共产党创立以来的历史和新中国成立以来
的发展史。



资产管理公司、供应链公司联合开展党史学习教育专题会，观看了人民日报微视频《永葆初心》，跟随习近平总书记的原声，回顾了中国共产党百年奋斗征程。传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话及习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神。



置业公司组织全体党员、发展对象、入党积极分子学习了新民主主义革命时期历史，引领深入推进党史学习教育同时以《百年党史最具历史意义的六次自我革命》为题开展了党史专题党课。



九龙湖南党支部支部书记危征带领大家一起品读方志敏在就义前写下的文稿《我们临死以前的话》，观看红色教育片《建党伟业》，回顾了中国共产党成立至今的百年辉煌历程。



象湖公司开展了主题为“中国共产党成立的酸甜苦辣”的学习交流会，全体成员通过分享心得体会进一步加强对中国共产党成立过程艰辛的认识。



为民办实事：

基础公司：优化交通导改 缓解交通压力。设置 137 名交通协管员协助交通疏导，调整优化了交通导改方案，有效缓解了沿江北大道施工期间周边道路交通拥堵压力，确保安全、畅通、有序，方便市民出行。



集团公司驻村工作队：帮助贫困户灾后重建，保障群众安全。赵埠村遭受风雹灾害袭击，集团公司驻村工作队积极协助村“两委”对19户建档立卡贫困户进行逐户摸排，深入细致了解遭受冰雹灾害困难家庭人身安全、房屋受损等情况，全力做好抗灾救灾工作，因村施计、因户施策开展精准帮扶。并根据摸排核准的灾情工作清单，争取帮扶单位资金2万元规划灾后重建措施，缓解灾情对脱贫户造成的损害，坚决守住脱贫攻坚成果。



运管、桥隧公司：及时抢险排涝，确保道路通畅。公司要求各级领导靠前指挥，由值班长带队及时落实防御措施，切实做好防汛、抢险的各项准备，积极配合各职能部门，派出巡逻、应急人员 70 余人次，巡逻车 20 余车次，抽水泵 20 台次，对积水路段及时进行抢险排涝、清理倒伏树木，确保道路安全通畅，保障人民群众行车安全。



运管公司：引进自动借书机，方便员工取阅。引进自动借书机摆放在职工阅览室，24小时自动借书机外表像间小房子，里面存储着数百本书籍，通过它，广大干部职工可以根据自己的时间，随时借阅或归还书籍。有助于激发干部职工的阅读兴趣，养成良好的阅读习惯，积累丰富的知识。



高速公司：立足岗位做贡献，优质服务为司乘。九龙湖南党支部开展志愿服务活动，大家分工协作，以饱满的热情，积极为过往司乘提供便民服务，为司乘排查ETC故障，讲解ETC的使用方式，引导咨询，应急物资、清洁卫生、开水等延伸服务，一次次的温暖着过往司乘的心。



物业公司：加装路障，保障绿化。康馨苑物业服务中心针对业主停放电动车造成破坏的绿化带进行了路障加装工作，共设置路障 9 处，保住了近 100 平方的绿化，受到小区居民的大力点赞。



“我为群众办实事”之好人好事

阳光家园物业服务中心杨洋同志在例行巡查时，在小区东门发现一个小背包，寻找失主未果，将背包送去辖区派出所，经警方确认背包里有 3906 元现金及身份证等一些婴儿用品，派出所联系失主，并告知实情。失主向杨洋同志赠送了拾金不昧的锦旗表感谢。

